

# В ТЕАТРЕ НА ОГОНЕК

спешат мальчишки и девчонки, поклонники Пятигорского ТЮЗа

«Эй, ты,— здравствуй! А я знаю — тебя Валеркой зовут...» — это начало спектакля в народном театре юного зрителя города Пятигорска, который так и называется: «Эй, ты,— здравствуй!»

В спектакле было всего два действующих лица: Валерка — десятиклассник средней школы № 25 Алексей Кузнецов и Машка — продавец магазина № 17 Ирина Бружова. И поставлен он для юношеского возраста. В нем рассказывается о знакомстве двух ребят, об их отношениях, которые затем переходят в большую дружбу. И хотя на сцене всего два актера, действие захватило зрителей. Они вместе с самодеятельными актерами радовались и переживали, а по окончании спектакля от всего сердца поблагодарили ребят.

После его окончания режиссер театра Лариса Тимофеевна Гуменникова провела беседу с ребятами, похвалила за хорошую игру, подсказала, над чем еще предстоит работать.

Так прошел один из творческих дней самодеятельного

театра. И таких задоминающихся дней у ребят было много. Только в течение последней недели были показаны спектакли «Эй, ты,— здравствуй!» и «Кошкин дом». Коллектив театра провел две творческие встречи, на которых рассказал о своем ТЮЗе, выезжал в Став-

## ● Обучение

## И ВОСПИТАНИЕ

рополь с лермонтовской композицией «Я жить хочу».

ТЮЗ живет веселой, дружной семьей, которой скоро исполнится 15 лет. Самому юному актеру всего восемь лет. А одна из опытных работниц ТЮЗа — Н. А. Гундорина является лауреатом Всероссийского слютера художественной самодеятельности.

— Вот уже 23 года работаю строителем, но все свое свободное время отдаю самодеятельному искусству, — рассказывает она. — Сцена — любовь моя.

Эту любовь к сцене каждо-

му из актеров прививает режиссер Гуменникова. Сама она выпускница режиссерского отделения Ленинградского государственного института культуры имени Крупской. Все свои знания, весь опыт, актерское мастерство она полностью отдает ребятам.

Со своими спектаклями ТЮЗ выезжал в Ставрополь, Буденновск, Георгиевский, Левокумский, Кировский, Предгорный районы. Одна из воспитанниц — Елена Гундорина — в марте 1981 года на фестивале театрального искусства в Ставрополе получила первую премию за лучшее исполнение женской роли. А конкурировали с ней актеры из 32 подобных театров края. Особенно большой успех принес самодеятельному коллективу спектакль «Суд над Жанной д'Арк в Руане в 1431 году».

Что характерно — ко всем новым работам ребята сами делают костюмы, готовят декорации, и спектакли всегда получаются интересными, приносят большую радость зрителям.

...Вот гаснет в зрительном зале свет. Мягко поднимается занавес. На сцене — юные актеры. Начинается новый спектакль, открывается новая страница нашего ТЮЗа.

С. БАСОВА,  
Ю. КОРЗУН,  
Г. ДЕДУЛ,

члены пионерско-комсомольского юнкорского отряда «Пламя».

18 ДЕК 1981

НАВИГАЦИЯ СРЕДНЕЦА  
г. Пятигорск